



# Сказка

## «Снежная королева»





## Андерсен Г.К.

Известный писатель родился в Дании 2 апреля 1805 года. Когда отец умер, у Ганса не оставалось ничего больше, как пойти работать и помогать матери. Работая с портным мастером, однажды он узнал, что в город приезжает театр. Писатель пробует себя в одной из ролей, где не надо было произносить ни слова. Этого хватило, чтобы Андерсен на всю жизнь полюбил театральную деятельность. Он посвящает время написанию текстов, сценариев и пьес

В списке наиболее известных сказок Андерсена значится 158 сказок, но это только наиболее известные.





# Первое испытание

Сначала Герда попадает к старушке которая умела колдовать. Пока колдунья расчесывала Герде волосы, она забывала Кая. Старушка убрала все розы из своего сада, чтобы не напоминать ей о Каяе. Но она забыла убрать одну розу на своей шляпе, и когда Герда ее увидела, она сразу вспомнила о Каяе.





# Второе испытание

*Вскоре Герда встретила большого ворона. У ворона была невеста, которая жила во дворце. От неё ворон узнал, что принцесса, большая умница, выходит замуж. Вороны описали внешность жениха, и Герда решила, что это и есть Кай.*

*С помощью ворона и его невесты Герда проникла во дворец, но жених принцессы оказался не Каем.*





# Третье испытание

*В лесу на Герду напали разбойники, девочку взяли в плен. Маленькая разбойница, дочка атаманши, оставила Герду у себя. Она показала Герде свой зверинец, в котором были Северный олень из Лапландии и лесные голуби. Услышав историю Герды, лесные голуби сказали, что видели Кая в санках Снежной королевы по дороге в Лапландию. Маленькая разбойница отпустила Герду вместе с Северным оленем на его родину.*



# \* Четвертое испытание

*Северный олень привёз девочку к старой лапландке, которая дала письмо к старой финке, живущей возле царства Снежной королевы. Финка сказала, что пока у Кая в сердце и в глазу осколки зеркала, он не будет прежним, но Герда растопит лёд силой своего невинного детского сердца.*





# Пятое испытание

*Посиневший от холода, но не чувствующий его из-за поцелуя Снежной королевы, Кай складывал из льдинок различные фигуры. Он хотел сложить слово «вечность», тогда Снежная королева подарила бы ему весь свет и пару новых коньков. Герда бросилась к Каю и горячими слезами растопила лёд. Кай заплакал, и осколок выпал из его глаза.*





# Конец

Кай и Герда вернулись домой. По дороге они встретили Северного оленя и выпили молоко его молодой жены, отогрелись у финки, посетили лапландку. В лесу они встретили молодую разбойницу, которая рассказала о том, что ворон умер, и ворона осталась вдовой. Разбойница обещала при возможности навестить их. А дома их ждали два куста, усыпанных прекрасными розами.



# Работу выполнили

Кузнецова Дарья ученица 5 класса ГБОУ СОШ с. Мосты  
Насырова Элина ученица 5 «Г» класса МБОУ СОШ школы №65